
1

GERMANIA WERKZEUG-WERKSTATT-
SCHRANK AUS METALL120X60X20 CM

Sicherheitshinweis

Wir weisen Sie darauf hin, dass einige Teile aus  produktionstechnischen 
Gründen scharfe Kanten haben können. Um Verletzungen vorzubeugen, 
empfehlen wir Ihnen bei der Montage von dem Werkstattschrank 
Handschuhe zu tragen. 

Bitte prüfen Sie vor dem Zusammenbau die Vollständigkeit der Teile gemäß 
nachstehender Liste zum Lieferumfang.



2



3

VERPACKUNGSINHALT:

Pos. Stück Benennung

4 3 Rückwand

5 2 Ober- und Unterteil

6 2 Ablage

7 2 Seitenteil

8 1 Mittelteil rechts

8a 1 Mittelteil links

12 4 Niete

14a 2 Tür links und rechts

15 2 Schloß kpl.

16 1 Montageset*

17 4 Haken 145 mm

20 2 Wandbefestigung

* bestehend aus
 
16	 Schlitz-Schrauben (C) M5x10
16	 Muttern (B) M5
16	 U-Scheiben (A) Φ 5,3
4	 Schlitz-Schrauben (F) M4x10
4	 Muttern (E) M4
4	 U-Scheiben (D) Φ 4,3
2	 U-Scheiben (G) Φ 6,2



4



5

MONTAGEANLEITUNG

Prüfen Sie bitte vor dem Zusammenbau, ob alle Bestandteile unbeschädigt sind. 

Empfohlene Werkzeuge:

•   Kreuzschlitzschraubendreher 
•   Maulschlüssel 8mm 
•   Sicherheitshandschuhe 
•   Eine Wasserwaage

Es ist empfohlen, die Montage auf einer ebenen Fläche zu zweit zu führen. Bitte, 
bei der Montage erst alle Schrauben lose anziehen und zum Schluss, noch 
einmal, alle Schrauben kräftig nachziehen. 

Arbeitsschritt 1: 
Montieren Sie die Seitenteile (7) und die rechte (8) und linke (8a) Mittelteile an 
dem Unterteil (5) mit Hilfe des Schraubensets (Schraube C außen, Muttern B und 
Unterlegscheiben A - innen). Decken Sie den Topf mit dem Oberteil (5) zu.



6

Arbeitsschritt 2: 
Schrauben Sie den Oberteil (5) und den Unterteil (5) zuerst nur mit den 8 
Schrauben (C,B,A) vorne zu. Montieren Sie die Rückwände (4). Die Rückwände 
sollten richtig gerichtet werden / die Aussparung nach hinten. 

Arbeitsschritt 3: 
Schrauben Sie die Rückwände (4) mit dem Oberteil (5), dem 
Unterteil (5) und mit den Seitenteilen (7) in den 4 hinteren Ecken 
(C-5-7-4-A-B). Verschrauben Sie die Rückwände (4) mit den 
Mittelwaenden (8, 8a) mit Hilfe den Schrauben (C), den Muttern 
(B) und den Unterlegscheiben (A). Montieren Sie die beiden 
Türen (14a) mit Hilfe der Nieten (12) – 2 je Tür (alle Nieten nach 
unten gerichtet). Vergessen Sie die U-Scheiben (G) zwischen 
der Tuer (14a) und dem Unterteil (5) nicht /wie unten abgebildet 
12-14-G-5/. 



7

Arbeitsschritt 4:
Montieren Sie die Wandhalterungen (20) an die Rückwände (4) mithilfe des 
Montagesets (F,E,D) (F-20-4-D-E). Stecken Sie zum Schluss die 4 Haken für die 
Einlegeboeden und legen Sie die Böden drauf. Stecken Sie die Schliesszylinder 
durch	die	Loecher	in	den	Tueren	und	fi	xieren	Sie	sie	wie	abgebildet.	Achten	Sie	
darauf, dass die Schliessrichtung entsprechend ist.

Achtung!

Zum Schluss ziehen Sie alle Schrauben kräftig nach.



8


